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+ Fecha efectiva del plan 01/01/1984

+ Edad normal de retiro: 65

+ Tasa de interés en la valuacion: 7%

+ Beneficios por mortalidad y rotacién antes del retiro: ninguno

+ Resultados actuariales 01/01/1983 01/01/1984
Pasivo acumulado 304,300 -
Activos del Plan 235,000 275,000

« Contribuciones durante 1983: Costo Normal + Intereses al 31/12/1983, mas 21,000 realizado en

31/12/1983. l 6‘/ om

+ Tenemos los siguientes datos demograficos y resultados individuales:
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55 1 18,000 1,025 105,000
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¢En qué rango se encuentran las P/G actuariales

+ Pérdida de $600 o mas D) Ganancia mayo a $600 pero menos de $1,200
» Pérdida menos a $600 o no existen P/G E) Ganancia mayor a $1,200

+ Ganancia menos a $600
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